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1 
Aktuálnost problematiky, originalita práce, praktická potřeba a uplatnění předpokládaných 
výstupů práce… 

4 

 Autorka práce si zvolila originální téma. Snaha zmapovat možnosti rehabilitace po náhradě prvního MCM kloubu 

je velice záslužná. Vzhledem k tomu, že existují dlouhodobě standardizované postupy po TEP kyčelních a kolenních 

kloubů, které jsou v ortopedii již běžnou rutinou, tak problematika rehabilitace po operaci 1. MCM není všem 

odborníkům v oboru RFM obecně známá a tedy ani dostupná. Výstupy práce jsou tedy obohacující. 

 

2 Samostatnost zpracování, vhled autora do problematiky, přehled nejzávažnějších domácích 
i zahraničních literárních pramenů, databází, a to i v širších souvislostech zejména s ohledem na 
praktické výstupy.… 

4 

 
 Vhled autorky do problematiky je zřejmý. Podrobně zpracovala jak teoretickou (20 stran), tak praktickou část 

práce (21 stran). Pracovala s dostupnými zahraničními i tuzemskými literárními prameny, které jsou ve vztahu ke 

zvolenému tématu. V seznamu literatury je celkem 32 zdrojů, 16 zahraničních a 16 tuzemských.   

3 Formulace cílů a záměrů práce, výzkumných otázek, hypotéz. Samostatné zvládnutí odborného 
problému, získaných údajů, odborného textu. Výsledky a závěry práce, skutečný praktický 
i teoretický přínos práce… 

3 

 
 Cíl práce byl jasně formulován. Stanovené hypotézy H1 – H5 považuji spíše za výzkumné otázky, vzhledem k tomu, 

že nebylo možné k prověření hypotéz využít statistické testy (jak uvedla sama autorka). Výsledky práce jsou 

zpracovány do přehledných koláčových grafů. V diskuzi jsou výsledky práce porovnány s dostupnými studiemi. 

Dotazníkového šetření k vybrané problematice bylo jedinou možností kontaktu s pacientem (sběr dat) v době 

covidové pandemie. Cíl práce byl splněn, závěry práce jsou pro odbornou fyzioterapeutickou veřejnost cenné. 

 

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy… 

3 

 Rozsah práce je na hranici požadavků na pro BP. Jazyková a stylistická úroveň práce je dobrá, s občasnými 

nepřesnostmi v jazyce českém. Toto ale nesnižuje odbornost předložené práce. 
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Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:  

Na str. 10 by bylo vhodnější toto: (angl. Activities of Daily Living, ADL) 

Na str. 14 je nadpis kapitoly 2.4.3 Traumatické zranění, tato kapitola je bohužel bez textu 

Na str. 19 v kapitole 2.7.4 je uvedeno „Jizva se sice nikdy nedostane do 100% plnohodnotné kvality, jako byla kůže 
předtím,…“, práce s jizvou se týká všech měkkých tkání, nikoliv jen samotné kůže; dále „uvolnění „spečených“ 

fascií“ by se dalo interpretovat jako uvolnění nepohyblivých fascií; „rozšklebení“ jizvy interpretovat spíše jako 

neroztahovat jizvu v její šířce. Čeština je bohatá, ale do odborného textu se některá slova příliš nehodí. 
Na str. 20 změna v uvedené citaci na: …,která je u této metody esenciální (Kobrová, 2017). 

V kapitole 3.2 vyhodnocení dotazníku  - odkaz v textu na graf je pouze u č. 10 a 13, stejně by to mělo být u všech 

prezentovaných grafů; u grafu č.3 je graf před textem, nikoliv až za ním, jako je tomu v ostatních případech, v grafech 
bych doporučila psát počty participantů jako n = 12; 26,67 %  

V diskuzi a závěru chybně 1: MCM místo 1. MCM 
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Hodnocení celkem: Doporučuji - nedoporučuji práci k obhajobě:  

 
 doporučuji  

    

    

 

Návrh klasifikace práce: výborně - velmi dobře - dobře 
 

 
 výborně  

 
Datum: 

 20.8.2021 
 

    

 
Podpis: 

Mgr. Pavla Honců 
 

    

    

  * nehodící se vymažte nebo škrtněte  

 

 

 

 

 

 

 
Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 

9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 

6 až 8 Dobře Maximálně možná  jedna "nulová" položka 

5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 

 

 

 


